

В начальной школе отметили Международный день танца.

Ежегодно 29 апреля по всему миру отмечается Международный день танца. Этот праздник, посвященный всем стилям танца, начали отмечать с 1982 года по инициативе Международного совета танца ЮНЕСКО в день рождения французского балетмейстера Жана-Жоржа Новерра, реформатора и теоретика хореографического искусства, который вошел в историю как «отец современного балета».

В нашем лице многие ребята очень любят танцевать, занимаются в танцевальных и хореографических коллективах. В начальной школе и среди учащихся 5-6 классов регулярно проводятся танцевальные «Весёлые переменки» и красочные флеш-мобы.

27 апреля в начальной школе педагог-организатор Чёрная Е.В. провела Флешмоб #танцуйсомной, посв. Всемирному Дню танца, к которому присоединились многие ребята и учителя.

